

# ОСЕННИЙ ВЕРНИСАЖ ЗЕЛЕНОГОРСКИХ ХУДОЖНИКОВ

В библиотеке Зеленогорска открылась 26-я выставка художников.

Город мой – Зеленогорск.

Он красив зимой и летом.

Будто кто-то бросил горсть

Драгоценных самоцветов.

Этими строками, посвященными Зеленогорску, заведующая библиотекой Елена Васильева открыла ежегодную выставку художников. Ежегодная экспозиция уже давно стал местом встречи профессиональных художников нашего курортного города, самобытных мастеров и просто любителей и ценителей мира прекрасного.

Нынешнюю выставку можно назвать одой родному городу. В некоторой степени такому акценту способствовал прошлогодний подарок зеленогорского муниципального совета художникам – 25 холстов было передано со скромным пожеланием увидеть через год на них лик дорого-го сердцу Зеленогорска. Результат превзошел самые смелые ожидания. У каждого творца свой взгляд и ощущение пространства, и это очень чувствуется в представленных полотнах. Одно очевидно – Зеленогорск всеми любим и неповторим. Особо были отмечены работы Александра Визиряко, С.Шкуренко, Т.Семеновой, В.Сальникова, Н.Балагурова. «Открытием» зеленогорского художественного мира стала Л.В.Фомченкова.

К вернисажу этого года сотрудниками зеленогорской библиотеки был подготовлен подарок – электронный каталог юби-



лейной 25-й выставки. Каждый художник проиллюстрирован в нем представленны-ми на выставке работами и краткой твор-ческой биографией. Мы убеждены в важ-ности этого события, ибо сохранение и передача потомкам художественного на-

следия наших мастеров, безусловно, важ-ная задача.

Выставка продолжит свою работу до 26 ноября.

Марина Ларина